
 

 

 

 

  

ΔΩΡΟ Η ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΠΑΓΟΘΡΑΥΣΤΙΚΟ ΑΞΙΑΣ €200 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2024: 24.12        10 ημέρες 

Εξερεύνηση στον Αρκτικό κύκλο  
Χριστούγεννα και Πρωτοχρονιά  

στη Λαπωνία  

Σουηδία – Φινλανδία   
➢ ΠΛΟΥΣΙΑ 10ΗΜΕΡΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 

➢ ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΕΛΚΥΘΡΟ ΠΟΥ ΣΕΡΝΟΥΝ ΣΚΥΛΙΑ ΧΑΣΚΙ 

➢ ΜΕ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΟ ΠΑΓΟ JUKKASJÄRVI  

➢ ΜΕ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΟΥ ΑΪ-ΒΑΣΙΛΗ ΣΤΟ ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ 

➢ ΔΩΡΟ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΕ ΠΑΓΟΘΡΑΥΣΤΙΚΟ ΣΤΗ ΛΟΥΛΕΟ ΚΑΙ ΜΠΑΝΙΟ ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΣΚΑΦΑΝΔΡΑ  

(ΓΙΑ ΤΙΣ 11 ΠΡΩΤΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ) 

 

 

 

 

ΔΥΟ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΙΓΚΛΟΥ ΜΕ ΓΥΑΛΙΝΗ ΟΡΟΦΗ ΓΙΑ ΝΑ ΘΑΥΜΑΣΕΤΕ ΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ  



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ 
 ΣΤΗ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΗ ΛΑΠΩΝΙΑ 

Φέτος  θα  υποδεχτούμε  το  νέο  έτος  με  τη  χαρά  και  τον  ενθουσιασμό  του  πιο  πρωτοχρονιάτικου 

ταξιδιού  στη  σουηδική  και  τη  φινλανδική  Λαπωνία.  Μας  περιμένει  το  χωριό  του  Αϊ  Βασίλη  και  το 
ταχυδρομείο  του  με  τα  ξωτικά,  ο  Αρκτικός  Κύκλος,  τα  χιονισμένα  τοπία  και  η  μοναδική  φύση, 

κρουαζιέρα  με  παγοθραυστικό,  βόλτα  με  snowmobile  σε  τοπία  παγωμένων  λιμνών  και  άγριου 
δάσους, τα χαριτωμένα χάσκι και οι τάρανδοι, και φυσικά ο ίδιος ο Αϊ Βασίλης.  

Απολαμβάνουμε κρουαζιέρα με παγοθραυστικό, βόλτα με έλκηθρο, μπαίνουμε στο περίφημο Ice 

Hotel  στην  περιοχή  της  Κίρουνα,  το  «Ροβανιέμι  της  Σουηδίας»,  διανυκτερεύουμε  σε  εκπληκτικά 

θερμαινόμενα ιγκλού με γυάλινη οροφή για να θαυμάσουμε τα υπέροχα χρώματα που δημιουργεί 
το βόρειο Σέλας τις κρύες νύχτες του χειμώνα και ανακαλύπτουμε άγνωστες γωνιές της Βόρειας 
Σκανδιναβίας που σπάνια έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε!  

Περιπλάνηση και Εξερεύνηση 
 

Ένα εκπληκτικό ταξίδι στη χριστουγεννιάτικη Λαπωνία, στο γεωγραφικό κομμάτι της που εκτείνεται στη 

Σουηδία  και  στη  Φινλανδία.  Ξεκινάμε  από  τη  Στοκχόλμη  με  την  εντυπωσιακή  Παλιά  Πόλη,  πριν 

εισχωρήσουμε για τα καλά στον σκανδιναβικό βορρά. Με βάση τη  Λούλεο συναντάμε τους Σάμι, 

τους  αυθεντικούς  αυτόχθονες  Λάπωνες  και  κάνουμε  έλκηθρο  με  τάρανδους,  επισκεπτόμαστε  το 

μοναδικό  ξενοδοχείο  από  πάγο  Jukkasjärvi  στη  Κίρουνα,  και  έπειτα  μπαίνουμε  στη  φινλανδική 

Λαπωνία.  Ερχόμαστε  στο  Ροβανιέμι  για  να  ζήσουμε  την  αληθινή  μαγεία  των  Χριστουγέννων  στο 

παραμυθένιο χωριό του Άι-Βασίλη και να απολαύσουμε βόλτα με χάσκις. Κατόπιν θαυμάζουμε το 

παραθαλάσσιο Κέμι, με την έκθεση φτιαγμένη εξ ολοκλήρου από χιόνι και πάγο, και τα χιονισμένα 

τοπία του που θα τα απολαύσουμε κάνοντας βόλτα με snowmobiles, ενώ τέλος επιστρέφουμε ξανά 

στη Λούλεο όπου απολαμβάνουμε κρουαζιέρα με παγοθραυστικό πλοίο! Ένα αληθινό 

χριστουγεννιάτικο όνειρο που σας καλούμε να το ζήσετε στην υπέροχη και χιονισμένη Λαπωνία.  

 



 
  

 
Ένα  ξεχωριστό  10ήμερο  απολαυστικό  ταξίδι  για  τα  Χριστούγεννα  και  την  Πρωτοχρονιά,  που 
περιλαμβάνει εις βάθος γνωριμία με τη Λαπωνία, τόσο από τη πλευρά της Σουηδίας, όσο και της 
Φινλανδίας, με πολλές και ακριβές δραστηριότητες που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα, καθώς 
και  δύο  σπάνιες  διανυκτερεύσεις  σε  υπέροχο  γυάλινο  ιγκλού  στο  χριστουγεννιάτικο  Ροβανιέμι !      
Για  τους  οπαδούς  της  περιπέτειας  (κι  όχι  μόνον),  αυτό  το  ταξίδι  προσφέρει  ένα  ολοκληρωμένο 
πρόγραμμα που δίνει τη δυνατότητα στον ταξιδιώτη να «χαθεί» μέσα στην απεραντοσύνη αυτής της 
πανέμορφης και μοναδικής –στον κόσμο– περιοχής! 

φτιαγμένο από τα καλύτερα υλικά, χωρίς εκπτώσεις! 
 

Ειδικότερα: 
 

▪  Τέλειες  ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ  πτήσεις  με  άφιξη  και  επιστροφή  από  Στοκχόλμη,  που  μας  εξασφαλίζουν 

χρόνο  για  υπέροχες  ξεναγήσεις.  Εσωτερική  πτήση  από  τη  Στοκχόλμη  για  το  Λούλεο  (με 

επιστροφή), για να αποφύγουμε πολύωρες οδικές μετακινήσεις. 

▪  Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Στοκχόλμη και όλες οι άλλες στη  Λαπωνία.  Δεν σπαταλάμε  τις 

διαμονές στις πρωτεύουσες για μείωση κόστους όπως συνηθίζεται. 

▪  Δύο (2) μοναδικές διανυκτερεύσεις στο εξαιρετικό Santa’s Igloos Arctic Circle στο Ροβανιέμι, 

όπου μένουμε σε ιγκλού με γυάλινη οροφή που μας επιτρέπει να απολαύσουμε τον υπέροχο 

έναστρο ουρανό και φυσικά αν είμαστε τυχεροί το πανέμορφο βόρειο Σέλας. 

▪  Δύο (2) διανυκτερεύσεις στη Κίρουνα, στη Σουηδία, εξαιρετική βάση για αξέχαστες 

δραστηριότητες στην ύπαιθρο της Λαπωνίας! 

▪  Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό στο Λούλεο και μπάνιο με ειδικά σκάφανδρα αξίας 200 € (Δώρο 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές). 

▪  Πολλές δραστηριότητες στην ακριβή Λαπωνία! Πρόκειται για ένα γεμάτο πρόγραμμα με ακριβές 

δραστηριότητες να περιλαμβάνονται.  

▪  Χριστούγεννα  και  Πρωτοχρονιά  στη  Λαπωνία,  με  τα  δείπνα  παραμονής  Χριστουγέννων  και 

παραμονής Πρωτοχρονιάς στη Λούλεο. 

▪  Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* (τοπική κατηγοριοποίηση της κάθε χώρας). 

▪  Πρωινό καθημερινά και θα προσφερθούν στο σύνολο της εκδρομής 8 φαγητά 

συμπεριλαμβανομένων και τον εορταστικών.  

▪  Επίσκεψη στο Χωριό του Άι-Βασίλη στο Ροβανιέμι. 

▪  Εμπειρία διαδρομή με snowmobile, και βόλτα με έλκηθρο που το σέρνουν σκυλιά χάσκι! 

▪  Είσοδος στο Ice Hotel Jukkasjärvi στην Κίρουνα, ένα ξενοδοχείο φτιαγμένο αποκλειστικά από 

πάγο, που λιώνει το καλοκαίρι και ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο σχεδόν από την αρχή. 

▪  Επίσκεψη σε χωριό Σάμι, όπου θα γνωρίσουμε τους αυτόχθονες Λάπωνες, θα πιούμε μαζί τους 

καφέ γύρω από τη φωτιά και θα κάνουμε βόλτα με έλκηθρο που το σέρνουν τάρανδοι. 

▪  Έμπειρος και καταρτισμένος αρχηγός. 

▪  Προσοχή! Οι φόροι των πόλεων των ξενοδοχείων και τα check points, καθώς και τα 

φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει 

συνήθως. 

 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης 

Ώρα Άφιξης 

SK 1834 24/12/2024 ΑΘΗΝΑ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ  11:55 14:45 

SK 012 25/12/2024 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΛΟΥΛΕΟ  15:25 16:45 

SK 009 01/01/2025 ΛΟΥΛΕΟ – ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ  13:20 14:45 

SK 1833 02/01/2025 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΑΘΗΝΑ 06:00 10:35 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Η παλιά πόλη της Στοκχόλμης με όλα τα ιστορικά κτήρια και τα βασιλικά ανάκτορα. 

 Η συνάντηση με τους Σάμι, τους αυτόχθονες κατοίκους της Λαπωνίας.  

 Η φάρμα ταράνδων, όπου θα κάνουμε βόλτα με έλκηθρο! 

 Το ξενοδοχείο από πάγο Jukkasjärvi στην Κίρουνα.  

 Το παραμυθένιο χωριό του Άι-Βασίλη στο Ροβανιέμι, ένα όνειρο για μικρούς και μεγάλους. 

 Το εντυπωσιακό βόρειο Σέλας, που αν είμαστε τυχεροί θα φωτίσει τον σκοτεινό ουρανό. 

 Βόλτα με τα σκυλιά χάσκις! 

 Η μοναδική έκθεση SnowExperience365 με τα δημιουργήματα από πάγο. 

 Βόλτα με snowmobiles! 

 Η κρουαζιέρα με το παγοθραυστικό.  

  



 
 

 

  

ICE HOTEL JUKKASJÄRVI  

Θα  τολμούσατε  να  διανυκτερεύσετε  σε  ένα  δωμάτιο  φτιαγμένο  αποκλειστικά  από  πάγο;  Πριν 

βιαστείτε να απαντήσετε «ναι», σκεφτείτε για λίγο πως η θερμοκρασία παραμένει σταθερή στους -5 

βαθμούς Κελσίου! 

Αυτό είναι το concept του πρώτου ξενοδοχείου από πάγο στον κόσμο, το Jukkasjärvi, στην Κίρουνα 

της Σουηδίας. Το εγχείρημα ξεκίνησε ανεπίσημα το 1989, όταν είχε φιλοξενηθεί εδώ μία έκθεση με 

γλυπτά από πάγο και κάποιοι επισκέπτες έμειναν για ένα βράδυ σε ένα ιγκλού που είχε φτιαχτεί για 

τις ανάγκες της έκθεσης. Επισήμως άνοιξε τις πύλες του το 1990, απλώνεται σε μια έκταση 6.000 τ.μ., 

διαθέτει  55  δωμάτια  (και  κάποια  «συμβατικά»,  για  όσους  δεν  αντέχουν  και  τόσο  το  κρύο),  δέκα 

εστιατόρια,  Ice  bar,  ακόμα  και  εκκλησία  –  όλα  φτιαγμένα  από  πάγο.  Το  ξενοδοχείο  λειτουργεί 

ολόκληρο το χρόνο, με τεχνολογική υποστήριξη του πάγου κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Όπως 

καταλαβαίνετε, ο πάγος είναι πάγος, ευαίσθητος δηλαδή στις μεταβολές της θερμοκρασίας, γι’ αυτό 

και το ξενοδοχείο «αλλάζει μορφή» και ουσιαστικά ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο!  

ΧΑΣΚΙΣ, η ράτσα που έμαθε να επιβιώνει στο χιόνι 

Τα  σκυλιά  χάσκις  (ή  χάσκυς)  αποτελούν  μία  ιδιαίτερα  ανθεκτική  ράτσα,  η  καταγωγή  των  οποίων 

εντοπίζεται  κατά  πάσα  πιθανότητα  στην  Αλάσκα  και  στη  Σιβηρία.  Είναι  μεγαλόσωμα  ζώα,  με  το 

αρσενικό να έχει μέσο βάρος περίπου 38 κιλά και ύψος 63 εκ. Το χάσκι είναι ένα ζώο έτοιμο για δράση, 

ικανά να καλύπτουν μεγάλες αποστάσεις μέσα στο χιόνι, να προσαρμόζονται εύκολα στο αφιλόξενο 

περιβάλλον της Αρκτικής και να μεταφέρουν μεγάλα βάρη με σχετικά μικρή κατανάλωση ενέργειας. 

Είναι επίσης πολύ φιλικά για τον άνθρωπο! 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ 
Στo χωριό    
του Άι-Βασίλη 

Ο  αγαπημένος  άγιος  μικρών  και  μεγάλων 

«κατοικεί» στο Ροβανιέμι της φινλανδικής 

Λαπωνίας. Πρόκειται για ένα θεματικό πάρκο 

λίγο έξω από το Ροβανιέμι, όπου θα βρεις τα 

πάντα  για  τον  δημοφιλή  άγιο,  από  το  σπίτι 

του μέχρι και το ταχυδρομείο όπου κάθε 

χρόνο καταφθάνουν χιλιάδες γράμματα από 

παιδιά από όλο τον κόσμο! 

Η ιστορία της δημιουργίας του πηγαίνει πίσω 

στη δεκαετία του 1950, με αφορμή μία 

επίσκεψη της πρώην πρώτης κυρίας των 

ΗΠΑ, Ελεονόρ Ρούζβελτ.  Χτίστηκε τότε  μία 

«καλύβα»,  περίπου  στα  όρια  του  Αρκτικού 

Κύκλου,  γύρω  από  την  οποία  σχηματίστηκε 

σιγά-σιγά  το  θεματικό  πάρκο  που  σήμερα 

αποτελεί μάλλον το κορυφαίο αξιοθέατο της 

Φινλανδίας! 



 
 

  

ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ ‒ ΤΟ ΠΙΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ 

ΣΟΟΥ ΤΗΣ ΦΥΣΗΣ  
Οι επιστήμονες το αποκαλούν «μια ανάκλαση του φωτός, με τα ενεργητικά φορτισμένα 

σωματίδια», οι… συνωμοσιόλογοι «μια σαφή ένδειξη εξωγήινης μορφής», οι περιπετειώδεις «το 

κατώφλι της Γης» και οι ρομαντικοί «το ουράνιο τόξο των ερωτευμένων». Ο λόγος γίνεται για το 

Aurora Borealis (ή Northern Lights) και το Aurora Australis, γνωστά ως Βόρειο και Νότιο Σέλας. 

Λόγω των εντυπωσιακών του χρωμάτων ονομάστηκε aurora, το οποίο αντιστοιχεί στη ρωμαϊκή 

θεότητα Αυγή (Aurora). 

Το Σέλας σχετίζεται με την ηλιακή δραστηριότητα. Σωματίδια που εκτοξεύει κατά καιρούς ο Ήλιος 

(ηλιακός άνεμος ή ηλιακή καταιγίδα), τα οποία αποτελούνται εκτός των άλλων και από ηλεκτρόνια,  

βομβαρδίζουν τα υψηλά στρώματα της ατμόσφαιρας. Τα ηλεκτρόνια εκτρέπονται από το 

μαγνητικό πεδίο της Γης, εγκλωβίζονται γύρω από τους μαγνητικούς πόλους και διεγείρουν τα 

άτομα  του οξυγόνου και του αζώτου που υπάρχουν σε εκείνα τα ύψη. Η διέγερση αυτή γίνεται με 

τη μετατόπιση των ηλεκτρονίων αυτών των ατόμων, που  όμως  όταν επανέλθουν στην αρχική 

τους κατάσταση εκπέμπουν πλέον φως που είναι χαρακτηριστικό και διαφορετικό  σε κάθε αέριο 

- το κόκκινο χρώμα είναι βομβαρδισμός σε ατομικό οξυγόνο κοντά στα 200 μίλια, το πράσινο, 

μοριακό οξυγόνο στα 60 μίλια, ενώ κόκκινο, μπλε και ιώδεις αποχρώσεις δίνει το άζωτο. 



 
 

 
  

ΤΟ ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ ΚΑΙ Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ  
Η  πρώτη  περιγραφή  του  Βορείου  Σέλαος  στον  Δυτικοευρωπαϊκό  πολιτισμό  στηριζόμενη  σε 

επιστημονική παρατήρηση, αποδίδεται στον Αριστοτέλη (384 – 322 πΧ). Στο έργο του 

«Μετεωρολογικά», όπου περιγράφει φυσικά φαινόμενα και μετέωρα που παρατηρούνται στον 

ουρανό, περιγράφει για πρώτη φορά τις καιόμενες φλόγες. Στο βιβλίο Α των Μετεωρολογικών, 

στο κεφάλαιο 4,1 ο Αριστοτέλης αναφέρει τα εξής: 

«Αφού  θέσαμε  τις  αρχές  αυτές,  θα  πούμε  για  ποια  αιτία  φαίνονται  στον  ουρανό  οι  πύρινες 

φλόγες,  οι  διάττοντες  αστέρες  και  αυτά  που  οι  άνθρωποι  ονομάζουν  δαυλούς  ή  αίγες».  Στο 

κεφάλαιο  5,1  συνεχίζει  με  την  εξής  περιγραφή:  «Κάποτε  βλέπουμε  κατά  τις  αίθριες  νύχτες  να 

εμφανίζονται στον ουρανό πολλά ουράνια φαινόμενα, όπως χάσματα, οπές και χρώματα που 

θυμίζουν αίμα. Η αιτία αυτών είναι η ίδια. Επειδή πράγματι, το ανώτερο στρώμα αέρα προφανώς 

συμπυκνώνεται  μέχρι  να  πυρακτωθεί  και  αυτή  η  πυράκτωση  έχει  άλλοτε  την  εμφάνιση  μιας 

πύρινης φλόγας και άλλοτε μετακινουμένων δαυλών ή άστρων, δεν είναι παράξενο ο ίδιος ο 

αέρας να παίρνει διάφορα χρώματα, καθώς συμπυκνώνεται». Σύμφωνα με τους Νορβηγούς 

φυσικούς και ερευνητές Asgeir Brekke και Alv Egeland, ο Αριστοτέλης χρησιμοποιεί κυρίως τη 

λέξη "χάσματα" για να περιγράψει το Βόρειο Σέλας, αλλά ανάλογα με τί του θύμιζε κάθε φορά, 

χρησιμοποιούσε  μία  μεγάλη  γκάμα  ονομασιών.  Η  πλέον  αξιοσημείωτη  έκφραση  που  έχει 

χρησιμοποιηθεί απ’ αυτόν είναι «αίγες». 



 
 

 
  ΒΟΡΕΙΟ ΣΕΛΑΣ ΚΑΙ ΜΥΘΟΣ  
Χορός 

Για τους αρχαίους Νορβηγούς, ο χορός ήταν άμεσα συνδεδεμένος με το Βόρειο Σέλας. Οι Βίκινγκς 

πίστευαν ότι το Βόρειο Σέλας ήταν η αντανάκλαση από τις ασπίδες που κρατούσαν οι Βαλκυρίες, 

που ήταν νεκρές παρθένες. Μία πολύ γνωστή Σκοτσέζικη έκφραση για το Βόρειο Σέλας είναι “Merry 

Dancers”, δηλαδή, «Χαρούμενοι Χορευτές» και συνδέεεται κυρίως με τις γυναίκες. Παρόμοια, κάποιες 

φυλές Ινδιάνων της Βόρειας Αμερικής περιέγραφαν το Βόρειο Σέλας ως χαρούμενους χορευτές. Στη 

φαντασία τους, το Σέλας ήταν θεοί που χόρευαν γύρω από το στερέωμα. 

Πνεύματα 

Για τους Ινουίτ (Εσκιμώους) της Γροιλανδίας και του Βόρειου Καναδά, το Βόρειο Σέλας ήταν οι ψυχές 

των νεκρών. Πίστευαν ότι όταν το Σέλας τρεμόσβηνε, αυτό σήμαινε ότι νεκροί τους φίλοι ή συγγενείς 

προσπαθούσαν  να  έρθουν  σε  επικοινωνία  με  τους  ζωντανούς.  Οι Ινδιάνοι  Fox  πίστευαν ότι 

μπορούσαν να καλέσουν πνεύματα και φαντάσματα, σφυρίζοντας προς το Βόρειο Σέλας. 

Φωτιά 

Τελείως δικαιολογημένα, αποτελούσε κοινή πεποίθηση για πολλούς λαούς ότι το Βόρειο Σέλας ήταν 

κάποια φωτιά. Οι Μαορί, οι αυτόχθονες της Νέας Ζηλανδίας, πίστευαν ότι το Νότιο Σέλας (Aurora 

Australis) είναι αντανακλάσεις στον ουρανό από τεράστιες φωτιές που άναβαν οι πρόγονοι αυτών 

των  αρχαίων  ταξιδευτών  προς  το  Νότιο  Πόλο,  προσπαθώντας  να  επικοινωνήσουν  με  αυτόν  τον 

τρόπο με τους μακρινούς τους συγγενείς στα νησιά της Πολυνησίας, ελπίζοντας ότι θα έρθουν να 

τους διασώσουν από την παγωμένη τους κατοικία. 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για 
τη Στοκχόλμη. Άφιξη στη σουηδική πρωτεύουσα, μια πόλη 
χτισμένη πάνω σε μια συστάδα από νησάκια στον μυχό της 
λιμνοθάλασσας Μέλαρεν (Mälaren). Το όνομά της 
μάλιστα  σημαίνει  «πόλη  ανάμεσα  σε  γέφυρες»,  ιδιαίτερα 
εύστοχο βλέποντας την εικόνα της πόλης, με τα κανάλια και 
τους υδάτινους δρόμους.  
Άφιξη στη Στοκχόλμη, μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
2η ημέρα: ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ (Πανοραμική περιήγηση) – ΠΤΗΣΗ 
ΠΡΟΣ ΛΟΥΛΕΟ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και πάμε να γνωρίσουμε την 
πανέμορφη πρωτεύουσα της Σουηδίας μέσα από μια 
πανοραμική περιήγηση που θα μας αποκαλύψει τα 
σημαντικότερα  αξιοθέατα  της  πόλης,  τα  οποία  θα  δούμε 
εξωτερικά  καθώς  ανήμερα  των  Χριστουγέννων  τα  πάντα 
είναι κλειστά στη Στοκχόλμη.  
Η Στοκχόλμη συχνά χαρακτηρίζεται ως η «Βενετία του 
Βορρά», και η περιήγησή μας θα ξεκινήσει από το 
Fjällgatan,  ένα  υπέροχο  σημείο  στην  άκρη  ενός  βράχου 
απ’ όπου θα απολαύσουμε τη φοβερή θέα στη Σουηδική 
πρωτεύουσα.  Στη  συνέχεια  θα  κατευθυνθούμε  προς  την 
παλιά  πόλη  με  τα  πανέμορφα  λιθόστρωτα  σοκάκια,  το 
βασιλικό  ανάκτορο,  τον  καθεδρικό  ναό  και  το  δημαρχείο 
του  16ου  αι.  με  τη  χρυσή  του  αίθουσα,  όπου  γίνεται  η 
δεξίωση  προς  τιμήν  των  βραβευθέντων  με  Νόμπελ.  Σειρά 
έχει η περιοχή Djurgården όπου βρίσκονται συγκεντρωμένα 
τα καλύτερα μουσεία της πόλης. 
Έπειτα  θα  μεταβούμε  στο  αεροδρόμιο  της  Στοκχόλμης, 
όπου θα επιβιβαστούμε στην πτήση για τον επόμενο 
χειμερινό προορισμό μας, το Λούλεο, ξεκινώντας τη 
γνωριμία μας με τη Σουηδική Λαπωνία.  
Άφιξη στο Λούλεο (Luleå), την πόλη με τον διττό 
χαρακτήρα: Το Λούλεο είναι γνωστό ως η πόλη με το πιο 
σημαντικό τεχνολογικό πανεπιστήμιο στη Σουηδία, 
πρωτοπόρος στη βόρεια Ευρώπη σε θέματα τεχνολογίας, 
έρευνας  και  καινοτομίας.  Ωστόσο  έφτασε  να  φιγουράρει 
στις πρώτες σελίδες του διεθνούς Τύπου όταν την επέλεξε 
το Facebook για να στεγάσει εδώ την πρώτη του έδρα επί 
ευρωπαϊκού εδάφους.  
Τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο  μας  και  Χριστουγεννιάτικο 
δείπνο σε εξαιρετικό εστιατόριο της πόλης. Διανυκτέρευση. 
 
3η ημέρα: ΛΟΥΛΕΟ – ΚΙΡΟΥΝΑ – Χωριό Σάμι 
Μετά το πρωινό μας συνεχίζουμε την εξερεύνηση της 
Σουηδικής Λαπωνίας. Επόμενος σταθμός μας η Κίρουνα, 
μόλις 200 χλμ. μακριά από τον Αρκτικό Κύκλο.  

Στοκχόλμη 

Στοκχόλμη 

Λούλεο 
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Η  Κίρουνα  ή  Κιρούνα  αποτελεί  την  βορειότερη  πόλη  της 
Σουηδίας, ιδανική για τις πιο αξέχαστες χειμερινές στιγμές.  
Είναι γνωστή εδώ και δεκαετίες ως η πιο σημαντική 
μεταλλοπαραγωγική  ζώνη  της  Σκανδιναβίας.  Μάλιστα,  το 
ορυχείο  σιδηρομεταλλεύματος  της  Κίρουνα  θεωρείται  το 
πιο πλούσιο – και πιο σύγχρονο - σε ολόκληρο τον κόσμο!  
Κατάφερε να εξελιχθεί όχι μόνο ως τουριστικός προορισμός 
αλλά και ως μια πόλη υψηλής τεχνολογίας και καινοτομίας, 
με  τη  διαστημική  φυσική  να  διαπρέπει  στη  συγκεκριμένη 
περιοχή.  
Άφιξη στην Κίρουνα και πάμε να επισκεφτούμε ένα χωριό 
των Σάμι, των αυτόχθονων κατοίκων της Λαπωνίας, για να 
γνωρίσουμε  καλύτερα  την  τοπική  κουλτούρα  της  χώρας. 
Θα  συνομιλήσουμε  μαζί  τους,  θα  δοκιμάσουμε  τοπικές 
γεύσεις γύρω από τη φωτιά και θα μάθουμε πολλά, και από 
πρώτο χέρι, για την τόσο ιδιαίτερη αυτή φυλετική ομάδα που 
έχει μάθει να ζει σε μάλλον αντίξοες συνθήκες.  
Θα χαϊδέψουμε και θα ταΐσουμε ταράνδους, τα 
συμπαθέστατα τετράποδα του Άι Βασίλη, και θα έχουμε τη 
χαρά να κάνουμε σύντομη βόλτα με έλκηθρο που σέρνουν 
τάρανδοι,  ζώντας  κι  εμείς  λίγο  την  εμπειρία  που  για  τους 
ντόπιους  είναι  ένας  παραδοσιακός  τρόπος  μετακίνησης 
από τα πολύ παλιά χρόνια.  
Επιστροφή στην Κίρουνα για δείπνο και διανυκτέρευση. 
**  Οι  φάρμες  που  προσφέρουν  δραστηριότητες  με  ζώα  στη  Λαπωνία 
ακολουθούν πιστά τα κριτήρια καλής μεταχείρισης των ζώων. Τα κριτήρια 
ορίζουν  σαφείς  κατευθυντήριες  γραμμές  ώστε  να  διασφαλίζεται  η  καλή 
διαβίωση  των  ζώων  και  δημιουργήθηκαν  από  κοινού  από  τουριστικές 
εταιρίες, Μ.Κ.Ο., από το Ινστιτούτου Τουρισμού (MTI) του Πανεπιστημίου 
της Λαπωνίας,το  Going Green Oy και το Porotilamatkailury. 

 
4η ημέρα: ΚΙΡΟΥΝΑ – Ξενοδοχείο Jukkasjärvi – ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ 
(ΦΙΝΛΑΝΔΙΑ) – Διανυκτέρευση σε ιγκλού 
Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, η ημέρα μας ξεκινάει 
με  άλλη  μία  συναρπαστική  εμπειρία:  θα  επισκεφθούμε  το 
διάσημο Ice Hotel Jukkasjärvi, ένα ξενοδοχείο 
αποκλειστικά  φτιαγμένο  από  πάγο,  το  μεγαλύτερο  στο 
είδος  του  στον  κόσμο!  Λειτουργεί  εδώ  και  πολλά  χρόνια 
στην περιοχή της Κίρουνα, το εγχείρημα του οποίου 
ξεκίνησε ανεπίσημα το 1989, όταν είχε φιλοξενηθεί εδώ μία 
έκθεση με γλυπτά από πάγο και κάποιοι επισκέπτες έμειναν 
για ένα βράδυ σε ένα ιγκλού που είχε φτιαχτεί για τις ανάγκες 
της έκθεσης. Επισήμως άνοιξε τις πύλες του το 1990, 
απλώνεται σε μια έκταση 6.000 τ.μ., διαθέτει 55 δωμάτια (και 
κάποια «συμβατικά», για όσους δεν αντέχουν και τόσο το 
κρύο), δέκα εστιατόρια, ice bar, ακόμα και εκκλησία – όλα 
φτιαγμένα  από  πάγο.  Το  ξενοδοχείο  λειτουργεί  ολόκληρο 
τον  χρόνο,  με  τεχνολογική  υποστήριξη  του  πάγου  κατά 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Όπως καταλαβαίνετε, ο πάγος 
είναι πάγος, ευαίσθητος δηλαδή στις μεταβολές της 
θερμοκρασίας, γι’ αυτό και το ξενοδοχείο «αλλάζει μορφή» 
και ουσιαστικά ξαναφτιάχνεται κάθε χρόνο!  
Έπειτα  θα  συνεχίσουμε  οδικώς  το  ταξίδι  μας  προς  την 
πρωτεύουσα της Λαπωνίας και πόλη της Φινλανδίας, 

Κίρουνα 

Ξενοδοχείο από Πάγο Jukkasjärvi 



 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ροβανιέμι. Άφιξη στην πόλη και κατευθυνόμαστε προς το 
κατάλυμά  μας,  όπου  για  τις  επόμενες δυο  ημέρες  θα 
ζήσουμε την απόλυτη εμπειρία αφού θα διανυκτερεύσουμε 
σε ένα εντυπωσιακό ιγκλού, ακριβώς πάνω στον Αρκτικό 
Κύκλο. Η γυάλινη οροφή του θα μας επιτρέψει να βλέπουμε 
το χιόνι που πέφτει έξω. Η εμπειρία είναι πραγματικά 
μοναδική και οι ανέσεις απερίγραπτες. 
 
5η ημέρα: ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ – Arktikum – Χωριό Άι Βασίλη, 
Κυνήγι Βόρειου Σέλαος – Διανυκτέρευση σε ιγκλού 
Μετά το πρωινό μας ετοιμαζόμαστε για μια νέα εξόρμηση, 
ξεκινώντας με την επίσκεψή μας στο Arktikum, ένα 
επιστημονικό κέντρο για τον Αρκτικό Κύκλο στο Ροβανιέμι, 
για να μάθουμε πολλά για το περιβάλλον στο οποίο 
βρισκόμαστε και την τεράστια σημασία που έχει η 
διατήρησή του. 
Επόμενος  σταθμός  μας  το  παραμυθένιο  χωριό  του  Άι 
Βασίλη, ακριβώς πάνω στον – νοητό - Αρκτικό Κύκλο, όπου 
θα έχουμε την ευκαιρία να μιλήσουμε μαζί του, να 
φωτογραφηθούμε  και  ίσως  να  του  εκφράσουμε  κάποια 
ευχή μας! Πρώτη στάση όλων είναι, φυσικά, το «Γραφείο» 
του Άι Βασίλη, όπου μια παρέα χαρούμενων ξωτικών 
καλωσορίζει τον κόσμο και τον προσκαλεί στο εσωτερικό 
για  μια  μικρή  κουβεντούλα  και  μια  φωτογραφία  με  τον 
Πατέρα των Χριστουγέννων.  
Εξίσου δημοφιλές  είναι και το «Ταχυδρομείο του Άγιου 
Βασίλη», όπου οι μικροί βοηθοί του διαβάζουν τις 
χριστουγεννιάτικες παραγγελίες εκατομμυρίων παιδιών απ’ 
όλο τον κόσμο. Ακόμη κι αν έχετε αφήσει εδώ και πολλές 
δεκαετίες την παιδική σας ηλικία, αποκλείεται να μην μπείτε 
στον πειρασμό να στείλετε στους φίλους σας μια 
χριστουγεννιάτικη  κάρτα  με  το  αυθεντικό  γραμματόσημο 
Santa  Claus!  Στο  ταχυδρομείο  θα  βρείτε  επίσης  μεγάλη 
ποικιλία χριστουγεννιάτικων CDs και αναμνηστικών, όλα με 
θέμα φυσικά τον Άι Βασίλη.  
Όσοι  θέλουν  μπορούν  να  επισκεφθούν  το  Santa  Park, 
ψυχαγωγικό  πάρκο  με  θέμα  φυσικά  τα  Χριστούγεννα,  το 
οποίο αποτελεί μια ενδιαφέρουσα επιλογή για τους 
μικρότερους φίλους μας! 
Το βράδυ θα ψήσουμε marshmallow στη φωτιά πίνοντας 
ζεστό ρόφημα κάτω από τον έναστρο ουρανό της πολικής 
νύχτας, θα ακούσουμε ιστορίες για τον πολιτισμό και την 
κουλτούρα των ανθρώπων που ζουν εκεί εδώ και χιλιάδες 
χρόνια  και  αν  είμαστε  τυχεροί  θα  δούμε  το  Βόρειο  Σέλας 
από κοντά, ένα από τα πιο διάσημα φυσικά υπερθεάματα 
στον  πλανήτη!  Επιπλέον,  όποιος  το  επιθυμεί  μπορεί  να 
δοκιμάσει  να  κάνει  βόλτα  με  χιονοπέδιλα  στο  μαγευτικό 
αυτό τοπίο.  
Επιστροφή στο εκπληκτικό ιγκλού μας όπου θα 
διανυκτερεύσουμε αγναντεύοντας τον απέραντο ουρανό, 
και ίσως καταφέρουμε από την άνεση του δωματίου μας 

Στο χωριό του Άι-Βασίλη 

Στο χωριό του Άι-Βασίλη 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

να δούμε και τα πανέμορφα χρώματα που δημιουργεί το 
βόρειο Σέλας.  
 
6η ημέρα: ΡΟΒΑΝΙΕΜΙ – Βόλτα με χάσκι – ΤΟΡΝΙΟ 
Παίρνουμε πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε για τον 
πρώτο μας σταθμό, που είναι η φάρμα των αξιαγάπητων 
τετράποδων  χάσκι.  Με  την  άφιξή  μας  στη  φάρμα,  τα 
υπέροχα, και αξιολάτρευτα σε όλους, χάσκι Σιβηρίας μάς 
περιμένουν με ανυπομονησία για να μας γαβγίσουν 
φιλικά και να παίξουν μαζί μας κουνώντας μας την ουρά! 
Θα ακούσουμε ιστορίες από τους φροντιστές τους και θα 
αγαπήσουμε κι εμείς αυτά τα καταπληκτικά ζώα. Η βόλτα 
με  έλκηθρο, ένα  παραδοσιακό  μεταφορικό  μέσο  που 
προέρχεται από την περιοχή της Σιβηρίας, είναι αξέχαστη 
εμπειρία.  
Έπειτα  θα  κατευθυνθούμε  προς  την  πόλη  Τόρνιο,  που 
βρίσκεται  ακριβώς  πάνω  στα  σύνορα  με  τη  Σουηδία. 
Διανυκτέρευση.  
** Οι φάρμες που προσφέρουν δραστηριότητες με ζώα στη Λαπωνία 
ακολουθούν πιστά τα κριτήρια καλής μεταχείρισης των ζώων. Τα 
κριτήρια ορίζουν σαφείς κατευθυντήριες γραμμές ώστε να διασφαλίζεται 
η  καλή  διαβίωση  των  ζώων  και  δημιουργήθηκαν  από  κοινού  από 
τουριστικές  εταιρίες,  Μ.Κ.Ο.,  από  το  Ινστιτούτου  Τουρισμού  (MTI)  του 
Πανεπιστημίου της Λαπωνίας, το  Going Green Oy και το 
Porotilamatkailu ry. 

 
7η ημέρα: ΤΟΡΝΙΟ – ΚΕΜΙ – SnowExperience365 – Βόλτα 
με snowmobiles 
Πρωινό  και  ετοιμαζόμαστε  για  μια  συναρπαστική  μέρα. 
Θα επιβιβαστούμε στο πούλμαν μας για να διασχίσουμε 
τα μοναδικά τοπία της φινλανδικής Λαπωνίας, με 
προορισμό το Κέμι. Καθώς ταξιδεύουμε σε αυτή τη 
χιονισμένη χώρα των θαυμάτων, θα θαυμάσετε την 
αιθέρια ομορφιά του τόπου αυτού. Το αστραφτερό χιόνι 
και ο καθαρός αέρας δημιουργούν μια μοναδική μαγική 
ατμόσφαιρα που θα σας προξενήσει δέος. 
Άφιξη στο Κέμι και πάμε να ζήσουμε μια μοναδική 
εμπειρία, η οποία δεν είναι άλλη από μια επίσκεψη σε έναν 
μαγικό χώρο, το  SnowExperience365.  Πρόκειται για μια 
έκθεση η οποία βρίσκεται μέσα σε ένα κάστρο φτιαγμένο 
από χιόνι, όπου θα ανακαλύψετε έναν κόσμο πάγου και 
χιονιού,  με  γλυπτά  από  πάγο  και  παγωμένα  τοπία  που 
σας μεταφέρουν σε ένα παραμυθένιο βασίλειο. Η έκθεση 
αυτή είναι θεματική, με το θέμα κατά καιρούς να αλλάζει 
(αυτή  την  περίοδο  το  θέμα  είναι  Παραμυθένιο  Κάστρο). 
Μαζί  του  αλλάζουν  και  τα  γλυπτά  αλλά  και  ο  χώρος, 
παίρνοντας μορφή από μια άλλη ιστορία, από ένα άλλο 
παραμύθι.  Αφήστε  τη  φαντασία  σας  ελεύθερη  καθώς 
εξερευνάτε αυτή τη μαγευτική χειμερινή χώρα των 
θαυμάτων.  Η  θερμοκρασία  στο  χώρο  είναι  μονίμως  -5 
βαθμούς κελσίου, χειμώνα-καλοκαίρι! 
Στη συνέχεια φορέστε το κράνος σας και ετοιμαστείτε για 
μια συναρπαστική βόλτα με snowmobile! Νιώστε την 
έκρηξη της  αδρεναλίνης  καθώς  διατρέχετε γύρω  από 

Έλκηθρο με χάσκις 

Κέμι 



 
 

  

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ΓΙΑ ΤΑ SNOWMOBILES 
Ο οδηγός του snowmobile πρέπει να είναι άνω 
των 18 ετών και να διαθέτει δίπλωμα οδήγησης! 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
Σε  περίπτωση  που  ταξιδεύει  παιδί  με  τον  ένα 
φυσικό γονέα, απαιτείται έγγραφη και 
υπογεγραμμένη δήλωση συναίνεσης του 
άλλου γονέα, από αστυνομική αρχή. Η δήλωση 
αυτή απαιτείται από την ασφάλεια του 
αεροδρομίου. Όταν το παιδί ταξιδεύει με 
συγγενή  πρώτου  βαθμού,  απαιτείται  και  από 
τους δύο γονείς. 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες  
πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.  

 

υπέροχα χιονισμένα τοπία δίπλα στον ποταμό Torne. Αυτή 
η ιδιαίτερη περιπέτεια είναι βέβαιο ότι θα σας μείνει 
αξέχαστη.  Απαραίτητη  προϋπόθεση  για  τον  οδηγό  του 
οχήματος είναι να είναι κάτοχος άδειας οδήγησης. 
Παρακαλείστε  να έχετε μαζί σας  το δίπλωμα, για την 
περίπτωση που σας ζητηθεί. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
8η ημέρα: ΚΕΜΙ – ΛΟΥΛΕΟ – Κρουαζιέρα με 
παγοθραυστικό 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και επιστρέφουμε στο Λούλεο, 
απ’ όπου αναχωρούμε αμέσως για την περιοχή του Πιτέο 
(Piteå). Εδώ θα επιβιβαστούμε σε παγοθραυστικό πλοίο 
για μία δίωρη κρουαζιέρα στην παγωμένη θάλασσα της 
Αρκτικής.  Κατά  τη  διάρκειά  της  θα  ξεναγηθούμε  από  τη 
γέφυρα  του  καπετάνιου  μέχρι  και  το  μηχανοστάσιο  του 
παγοθραυστικού. Αν το… λέει η καρδιά σας, μπορείτε να 
κάνετε και μπάνιο στα παγωμένα νερά, φορώντας φυσικά 
την ειδική στολή που θα μας παρέχει το πλοίο. Σημειώστε 
πως όποιος κολυμπήσει στα παγωμένα νερά, θα λάβει και 
σχετικό πιστοποιητικό! 
Ύστερα από αυτή τη συναρπαστική εμπειρία, με τις 
μοναδικές  στιγμές  που  ζήσαμε  βαθιά  χαραγμένες  στο 
μυαλό μας, θα κατευθυνθούμε στο ξενοδοχείο μας όπου 
θα απολαύσουμε ένα λαχταριστό δείπνο για το ρεβεγιόν 
της Πρωτοχρονιάς. Διανυκτέρευση. 
 
9η ημέρα: ΛΟΥΛΕΟ – ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
Μετά το πρωινό μας θα έχουμε λίγο χρόνο για να κάνουμε 
μερικές τελευταίες βόλτες στο Λούλεο για ψώνια και 
σουβενίρ,  πριν  κατευθυνθούμε  στο  αεροδρόμιο  για  να 
πάρουμε την πτήση προς Στοκχόλμη. 
Άφιξη  στην  πόλη,  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο  μας  και 
διανυκτέρευση. 
 
10η ημέρα: ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Αφού απολαύσουμε το τελευταίο μας πρωινό στη 
Σουηδική  πρωτεύουσα,  αναχωρούμε  για  το  αεροδρόμιο 
απ’  όπου  θα  πάρουμε  την  πτήση  της  επιστροφής  μας, 
γεμάτοι εμπειρίες και μαγικές χριστουγεννιάτικες εικόνες. 
 

 

Mπάνιο στα παγωμένα νερά! 

Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό 



 
 

 

 

** Super Τιμή ** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 31/7 
Με προκαταβολή και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς. 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣH: 24.12 – 10 ΗΜΕΡΕΣ   

3.699€ 3.919€ 
Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 

ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.449€ 
με τους φόρους 

ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ, ΔΕΝ ΔΙΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ 
Τα 3κλινα και 4κλινα είναι πολύ περιορισμένης διαθεσιμότητας.  

Η συμμετοχή οφείλει να πραγματοποιηθεί πολύ έγκαιρα. 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα – Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε, μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας 
μέσα. Δεν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα.  

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – 
Λάρνακα, οι ώρες του οποίου καθώς και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της 

κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις, αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην 
Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα, δείτε τις προνομιακές τιμές 

του «StopOver Athens», από 50€ το άτομο με μεταφορές. 



 
  

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 
ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  
 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει 
να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ 
από τη μέρα εξόδου από τη κάθε 
χώρα. 
• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 
σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 
με τον αριθμό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει 
καμία ευθύνη για οποιοδήποτε 
πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 
υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 
πρεσβεία της χώρας στην οποία 
επιθυμούν να ταξιδέψουν, 
προκειμένου να 
πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση 
βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που 
ενδεχομένως παρουσιαστεί σε 
κάποιο αεροδρόμιο. 
• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 
αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 
να ταξιδέψετε με αστυνομική 
ταυτότητα νέου τύπου. 
Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 
μόνο με πολιτική ταυτότητα και 
όχι με υπηρεσιακή. Ενημερωθείτε 
σχετικά από το τμήμα 
πωλήσεων.  
• Συμμετοχή στην εκδρομή 
σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 
παρόν πρόγραμμα, το έχετε 
κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι 
αναντίρρητα αποδέχεστε τους 
όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας 
και στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους όρους 
συμμετοχής, παρακαλούμε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
▪  Εξαιρετικές πτήσεις με τη SAS. 
▪  Εορταστικό δείπνο παραμονής Χριστουγέννων και 

Πρωτοχρονιάς. 
▪  Πρωινό καθημερινά και θα προσφερθούν στο σύνολο της 

εκδρομής 8 φαγητά συμπεριλαμβανομένων και τον 
εορταστικών.  

▪  Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε ιγκλού στο Ροβανιέμι. 
▪  Πολλές δραστηριότητες στην ακριβή Λαπωνία!  
▪  Κρουαζιέρα με παγοθραυστικό στο Λούλεο και μπάνιο με 

ειδικά σκάφανδρα (για τις 11 πρώτες συμμετοχές). 
▪  Επίσκεψη  σε  φάρμα  ταράνδων  και  δοκιμή  διαδρομή  με 

έλκηθρο που το σέρνουν τάρανδοι. 
▪  Βόλτα με σκυλιά χάσκι! 
▪  Επίσκεψη στο Χωριό του Άι-Βασίλη στο Ροβανιέμι. 
▪  Επίσκεψη στο ξενοδοχείο από πάγο Jukkasjärvi στην 

Κίρουνα, ένα ξενοδοχείο φτιαγμένο αποκλειστικά από 
πάγο,  που  λιώνει  το  καλοκαίρι  και  ξαναφτιάχνεται  κάθε 
χρόνο σχεδόν από την αρχή. 

▪  Διαδρομή-εμπειρία με snowmobiles.  
▪  Επίσκεψη  στους  Σάμι,  τους  αυθεντικούς  κατοίκους  της 

Λαπωνίας.  
▪  Έμπειρος και καταρτισμένος αρχηγός. 
 
Αναχωρήσεις από Κύπρο 
➢ Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 
φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 
επιπλέον  ταξιδιωτική  ασφάλεια  χωρίς  επιβάρυνση  (ζητήστε 
μας  τι  περιλαμβάνει)  εκτός  από  εισόδους  σε  μουσεία  και 
αξιοθέατα. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
➢ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, 
φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, 
τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον 
πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, 
δαπάνες  επαναπατρισμού  λόγω  ατυχήματος  ή  ασθένειας, 
δαπάνες  για  έξοδα  επέκτασης  ταξιδιού  λόγω  ατυχήματος, 
δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, 
δαπάνες  για  επείγουσα  επιστροφή  στην  Ελλάδα,  απώλεια 
ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως 
ιατροφαρμακευτικές  και  νοσοκομειακές  δαπάνες,  ασφάλεια 
προκαταβολής  κ.ά.).  Ζητήστε  πληροφορίες  από  το  τμήμα 
κρατήσεων  για  την  ακριβή  περιγραφή  των  καλύψεων,  το 
ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων 
για αποφυγή παρεξηγήσεων: 500€. 
➢ Είσοδοι  σε  μουσεία  και  αξιοθέατα  εκτός  από  αυτά  που 
αναφέρονται στα περιλαμβανόμενα.  
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